



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15
Tel./Fax: 0245.66.72.65
www.primariamoreni.ro;
contact@primariamoreni.ro



Proces verbal

încheiat astăzi 12 decembrie 2019
în ședință de îndată a Consiliului Local Moreni

Prin Dispoziția Primarului nr. 878/11.12.2019 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Moreni în ședință extraordinară pe data de 12.12.2019.

Dintr-un total de 19 consilieri, sunt prezenți 14, d-nii consilieri State Tudorică, Dan Constantin, Chirică Florian, Chișulescu Gabriel, Ioniță Ion fiind absenți. Conform prevederilor regulamentului și a Legii nr. 215/2001*** Republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința întrunește condițiile legale pentru a-și putea desfășura lucrările.

În conformitate cu prev. art. 41 din Legea nr. 215/2001***Republicată, modificată și completată, lucrările ședinței sunt conduse d-nul consilier Harabagiu Matei Robert ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni.

D-nul președinte de ședință declară deschise lucrările ședinței.

D-nul consilier Pahon Neculae părăsește sala de ședință invocând faptul că s-au întârziat lucrările ședinței, iar dumnealui trebuie să ajungă la judecătorie.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru. (14 voturi)

Pct. 1 „ Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.128/16.10.2019 pentru aprobarea proiectului " ÎMBUNĂTĂȚIREA MEDIULUI URBAN PRIN REDUCEREA EMISIILOR DE CARBON, MODERNIZAREA CORIDORULUI DE MOBILITATE URBANĂ INTEGRATĂ ÎN ZONA CENTRALĂ A MUNICIPIULUI MORENI PRIN AMENAJARE PROMENADĂ STRADA CĂPITAN PANTEA ION" MUNICIPIUL Moreni, jud. Dâmbovița și a bugetului aferent ”

A sosit d-nul consilier Dan Constantin la lucrările ședinței de Consiliu Local.

D-nul consilier Harabagiu Robert recunoaște că de la ultima ședință a studiat cu atenție proiectul de hotărâre și a înțeles de ce parcările nu au fost acceptate ca și eligibile iar că la început erau prinse în plata eligibilă a proiectului.

D-na Popescu Carmen – Secretarul municipiului Moreni informează că în urmă cu 2 luni a fost aprobat celălalt proiect și pune la dispoziție domnilor consilieri documentației.

Nemaifiind alte intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și se aprobă cu unanimitate voturi pentru (14 voturi), astfel a fost adoptată HCL nr. 159/12.12.2019.

Nemaifiind alte probleme, d-nul președinte de ședință declară ședința închisă la ora 10,10.

Președinte de ședință,
Prof. Harabagiu Matei Robert

Secretar,
Jr. Popescu Carmen

Intocmit,
Jr. Neașu Carmen